Laugentank, 14|

Laugentank

PDF erstellt am: 18.03.2024 16:55

719.000

@7 14
; 17

3
19
4
16
5 D 14
Yo —15
6 |
7
8
9
10
11

Laugentank / Réservoir a lessive / Solution tank

B 1-06.2022



PDF erstellt am: 18.03.2024 16:55

Pos. Artikel-Nr. Ersatzteil Preis
1 719.110 Betatigungsgriff CL CHF 50.10
2 6605211 Zindverteilerkappe CHF 3.20
3 719.100 Laugentank bearbeitet unmontiert CHF 89.40
4 4112144 Ventilkérper Oberteil CHF 2.80
5 634112285 Druckfeder VD-147 1/13,5/36,5 CHF 2.20
6 P512N Zyl Stift gehartet gedreht h6 3 x 24 CHF 2.20
7 P496D Unterlagscheibe DIN 125 A M4 4,3/9/0,8 St vz CHF 2.20
8 6475158 Uberstllp-Kappe #8/14 x 18mm CHF 2.20
9 4112143 Ventilkdrper-Unterteil CHF 3.95
10 P483N Schraube DIN 7981 C 3,5 x 38 A2 CHF 2.20
11 6505142 PVC-Schlauch g7/1,5 x 0,64m CHF 2.70
12 300.731 Tankdeckel CHF 3.20
14 4711231 Laugentankhalter schwarz CHF 6.05
15 P490D Mutter DIN 934 M6 St vz CHF 2.20
16 P486T Schraube DIN 912 M6 x 25 St vz CHF 2.20
17 P253X Fligelmutter @48 M6x25 CHF 6.45
18 P496K Unterlagscheibe DIN 125 A M6 6,4/12/1,6 St vz CHF 2.20
19 4711232 Laugentankhalterungs-Set CHF 28.60




